

Zuzana Nedbalová dostala zprávu, že po tetě zdědila hotel a jede dědictví převzít. Vstoupí do luxusního hotelu „Modrá hvězda“ v centru města a začne s personálními změnami. Považují ji za blázna, protože hotel je akciové společnosti, tudíž ho nemůže nikdo zdědit. Hledá tedy druhý hotel se stejným názvem. Čeká na ni omšelý malý hotýlek. V hotelu přespávají tři nezaměstnaní mládenci, kterým Zuzana nabídla, že si u ní mohou odpracovat dlužné nájemné. Jejím prvním hostem je bohatý Vladimír Rychta Rohan, jehož rodiče zde prožili líbánky. Chce zde oslavit svatbu s Miladou, která na něj čeká v luxusním hotelu „Modrá hvězda“. Milada s oslavou v tomto hotýlku nesouhlasí a rozchází se. Vladimír se zamiluje do Zuzany a ...



BONUSY: slovohistorika, fotografie, biografie a filmografie, soudobá dokumentace, festivaly a ocenění, Dcera slavného otce

TITULKY: anglické a české pro neslyšící

V hotýlku Modrá hvězda k tanci zpívá Inka Zemánková „Slunečnici“.

HOTEL MODRÁ HVĚZDA, ČR, 1941, 89 min., čb

HRAJÍ: Nataša Gollová, Adina Mandlová, Karel Dostal, Čeněk Šlégl, František Filipovský, Marie Nademlejnská ■ **NÁMĚT:** Marie Svobodová, Václav Wasserman ■ **SCÉNÁŘ:** V. Wasserman, Martin Frič ■ **REŽIE:** Martin Frič ■ **HUDBA:** Sláva Eman Nováček ■ **KAMERA:** Ferdinand Pečenka ■ **ARCHITEKT:** Alois Mecera ■ **VYROBIL:** 1941 Lucernafilm ■ **PREMIÉRA:** 29. 8. 1941

Rozsah práv: home video

Licence platí pouze pro území České republiky a Slovenské republiky.

Tento film byl vydán na DVD ve spolupráci s Národním filmovým archivem (www.nfa.cz, e-mail: nfa@nfa.cz).

© **Národní filmový archiv**

© **2006 FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o.**

TENTO FILM JE CHRÁNĚN ZÁKONEM

Všechna práva výrobce a vlastníků autorských práv k dílům jsou vyhrazena. Bez souhlasu je výroba kopií, pronájem, půjčování, veřejné provozování a televizní šíření tohoto díla zakázáno.

FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o., Kaplická 14, Praha 4, 140 00,

e-mail: video@filmexport.cz, tel. a fax: +420 261 213 664

www.filmexport.cz

Obrazový formát

Aspect Ratio

4:3 **PAL**

Zvukový formát

Audio

DOLBY 2.0
DIGITAL



DVD 5



Titulky: anglické, české pro neslyšící

Jazyková verze: česká

Interaktivní menu: český jazyk

Interactive Moving Menu: Czech Language



ZLATÝ FOND ČESKÉ KINEMATOGRAFIE